2014年度述职述廉述学报告
   离退休人员工作处   赵韶森

本年度，在学校的领导下，我积极进取，努力工作，较好地完成了职责范围内的工作任务。现总结如下：

工作完成情况

    1、精心组织党的群众路线教育实践活动，落实活动各环节的工作要求，保证活动取得预期效果。

按照学校活动办的要求，结合离退休人员工作处党委的工作实际，我们确定了“联系实际、分类指导、重点突出”的工作方案。对离退休党员和科级以下党员干部，主要通过参加学习教育活动，了解这次活动的目的、意义、重点解决的问题及活动要达到的要求，接受理想、信念和党的宗旨意识方面的教育，使党员在思想上同党中央保持高度一致；对于处级领导干部和领导班子，则严格按照中央的要求，“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，深入查摆“四风”方面存在的突出问题，制定切实可行的整改方案，提高工作效率和服务水平，以扎实的工作取信于离退休人员，让他们真切体会到工作作风的转变。

（1）、组织全体支部书记到革命圣地西柏坡参观学习，使大家受到一次红色革命教育，通过重温“两个务必”，进一步坚定了支部书记的理想信念，为大家做好党务工作奠定了良好基础。

（2）、认真组织领导班子成员民主生活会，按照“红红脸、出出汗”的要求，班子成员坦诚相见、揭短亮丑，通过批评与自我批评，达到了新的团结。

（3）、以结对关爱活动为载体，努力创建基层服务型党组织。按照学校党委的要求，结合我处的工作实际，通过在处党组织中开展结对关爱活动，提高了党组织的凝聚力和战斗力。

（4）、坚持立行立改，办实事、解难题，促进活动扎实有效开展

（5）、重视“三评”工作，活动取得良好实效。

2、抓好党建工作，促进干部队伍思想作风的转变。今年处党委党建工作主要抓了以下工作：

（1）、抓基层组织建设。年初，重新调整了支部设置，在德园新增设2个退休党支部，方便退休党员参加组织生活。组织各支部选举产生了新的支部委员会。一年来的工作实践证明，新一届支委会在支部工作中发挥了良好的领导和纽带作用。

（2）、抓党员的思想教育工作。针对我处党员的实际，对离退休党员和在职党员制定了不同的计划。离退休党员每月安排一次学习活动，在职党员每月两次专题学习活动。我坚持以普通党员身份参加学习活动，每次都结合学习内容做引导发言，统一大家的思想认识。使党员在思想上同党中央保持一致，积极做好本职工作。

3、深入实际、扎实工作，促使服务全校离退休人员的质量和水平持续提高

我校离退休人员数量众多、居住分散，服务工作人员不足，这种特殊矛盾给做好服务工作造成了很大影响。对此，我和处领导班子成员不气不馁，团结一致，齐心协力，强自身素质、树服务形象，促进全处职工尊重老同志、关爱老同志、热心为老同志服务的工作意识不断增强，服务质量显著提高。

（1）、身先士卒，做服务工作表率。作为处里主要负责同志，我深知自己的言行对职工的影响作用。按照处领导的分工安排，我每个星期坚持到联系点深入到离退休人员中间去走访、看望他们，了解他们的所需所想。力所能及地帮助他们解决生活中的实际问题；重大节日，我冒严寒、迎酷暑挨家挨户去走访、慰问，把党和政府、学校对他们的关心及时送到家中；离退休人员病逝后，我积极组织相关人员协同家属处理好善后事宜，送上学校对逝者的哀思。特别是今年三月份我国锥齿轮行业的知名专家梁桂明教授在广东顺德去世，我带领相关同志第一时间赶往顺德，协助家属在当地处理了后事，之后，根据学校安排，又在学校举行了大型的追思悼念活动，缅怀梁老先生的丰功伟绩，彰显学校对高科技人才的尊敬和尊重。对于善后处理的组织工作，得到了家属的认可和学校的肯定。年底，我处组织了2014年河南科技大学离退休职工八十寿辰暨金婚庆典，从庆典的策划、筹备到实施，我积极参与，献计献策。此次活动隆重、节俭，老寿星们心情愉悦。从他们脸上洋溢的对学校组织的庆典活动满意笑容中，我心底再次涌动出由于自己辛勤工作带来的快乐。

（2）、以“结对关爱”工作为抓手，全面提升为老同志服务工作质量。在我校离退休人员群体中，老红军、老八路、90岁以上的耄耋老人、独居老人、孤寡老人是一类特殊的群体。他们或因年老体弱生活不便、或因无子女（子女不在身边）照顾，生活困难。针对这种特殊情况，我们在全处倡导、组织了“结对关爱”活动，即 我处工作人员与特殊群体结成关爱对子，定期到关爱对象家中走访、了解情况，及时帮助他们解决生活困难，疏通心理障碍，使他们“老有所养”。通过一年来的工作，全处工作人员对结对关爱工作达成了广泛的共识，他们视关爱对象为亲人，每月到家中探望，对居住外地者，每月通过电话进行走访。大家想方设法为关爱对象提供贴心的服务，赢得了关爱对象的高度赞誉，获得了全校离退休人员的好评，作为活动的组织者，我为他们感到骄傲和自豪。他们的辛勤工作和骄人业绩，值得为他们点“赞”。

二、思想及廉政状况

一年来，通过学习活动，特别是参加党的群众路线教育实践活动，自己的思想认识有了新的提高，对廉洁从政有了新的认识。通过查找“四风”在自身的表现，深刻分析了问题产生的根源，为改进工作作风奠定了良好的思想基础。能积极学习党的路线、方针、政策，从思想上同党中央保持高度一致。遵章守纪，尤其是在执行“八项规定”方面，能严格要求自己，并能督促带领班子成员积极践行。按照规定，自己和班子分别与校纪委签订有廉洁从政责任书，能严格履行承诺条款，一年来，我本人及所在班子无违纪行为发生。
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