2014年度述职述廉述学报告

离退休人员工作处 张兴志

离退休人员工作处副处长，分管退休工作。一年来，在处长、书记的正确指导和处室同志们的大力支持帮助下，积极地开展工作，较好地完成了各项工作任务。

一、学习方面

积极参与第二批党的群众路线教育实践活动，并按照活动要求认真学习规定的内容，通过学习，懂得了认知来源于不断的持续学习、经验来源于群众、真理来源于实践，思想上受到深刻教育，认识上有了新的提高。

通过学习提高了思想政治素质和政策理论水平，增强了政策观念，能正确理解和掌握党和国家有关离退休政策、法规，并能结合工作实际及时贯彻执行。

二、工作方面

工作上能够做到勤奋从政，尽职尽责，做到事事、处处为人表率，身体力行，较好的完成了既定工作计划。

1、增强服务意识，把服务工作做深做细

（1）重视慰问、看望患病老同志工作，把组织的温暖及时送到身边。2014年，走访慰问和探望住院职工100多人次。认真听取他们的意见和建议，帮助解决实际困难，积极做好相关协调工作。（2）热心做好去世老同志善后工作。积极主动地协助29名病逝老同志亲属做好善后的每一项工作，落实善后的每一个细节，做到随叫随到，不推、不拖，不讲条件。（3）改善活动环境及设施，为老同志活动提供方便。经常对活动室进行安全检查，对存在安全隐患的设施及时与有关部门联系维修或更换；10月下旬至11月中旬对西苑、景华和周山校区的活动室进行的粉刷、改造；积极与工会等部门协商，实行场地共享，扩大离退休人员的活动场地。
2、开展各项活动，增进老同志身心健康

邀请一附院医学和养生保健专家给退休职工做了护理保健知识讲座，宣传保健常识，提高老同志的健康意识，从而提高老同志的生活质量。同时，积极开展各项健身活动，5月中旬举办了离退休职工春季运动会，近1000人分别参加了篮球撞瓶、赶猪等六项比赛；11月6日至12月7日，近1140人参加了“文体活动月”的健步走的集体项目和各协会承办的乒乓球、篮球、门球、台球、棋牌等比赛项目，文体活跃期间，健身、戏剧协会等分别在西苑和德园进行了内容丰富的文体表演，达到了趣味、娱乐、健身的效果。认真组织了春、秋季两季游园活动。为了便于离退休职工的沟通交流，4月初和9月底分别组织老同志到隋唐植物园和龙门银杏仙庄进行游园观光活动，两次近1600人参加；“三八”妇女节组织近350名离退休女同志到隋唐遗址公园踏青活动。12月底为2014年度64位80岁寿星集体祝寿、26对金婚夫妇举行金婚庆典，让他们感受到学校对他们关心。先后组织三批共计59名退休职工赴江西婺源、千岛湖、台湾长途旅游，使老同志开阔了眼界。组队参加涧西区、洛阳市门球、羽毛球比赛，均取得了优异的成绩。

这些活动都丰富了他们的精神生活，增进了他们的身心健康。全年活动平稳有序，无任何安全事故发生。

3、做好走访和来访工作，沟通所思所想。

为了做好老同志的思想工作，经常在业余时间同离退休老同志交谈，了解情况，沟通思想；对于离退休老同志对学校发展、建设或者管理方面的合理意见和建议，及时收集整理，向学校汇报；对老同志家中出现的困难尽力帮助，协调解决；对于来访和咨询的老同志，热情接待，能够做到不急不燥、耐心细致的解释。总之，不论遇到什么问题，老同志满意就是我们的目的。

4. 认真指导各体育老年协会并组织协会开展活动。

上半年完成了各协会换届工作。4月上旬涧西区“华阳杯”门球比赛中获亚军；7月上旬洛阳市羽毛球比赛获第五名；9月上旬洛阳市老年太极拳比赛获得优秀奖；10月中旬洛阳市老年门球比赛获第一名。本年度老年大学开设了书法班、太极拳班，共有90多人参加学习并顺利结业。

5、尽职尽责完成学校党的群众路线教育实践活动督导任务

根据校党的群众路线教育实践活动办安排，自2月至9月负责督导动物科技学院等12个单位。在张经建组长的带领下，按照学校部署和阶段性工作要求，尽职尽责，扎实工作，较好地完成了督导组的各项任务。

督导过程中，发放《河南科技大学处级干部作风建设情况民主测评表》4495份；个别谈话200余人；审核督导单位材料、处级领导干部查找“四风”问题报告和学习小结、个人对照检查材料等共计300余份；发放群众“三评”表1700余份。整个督导过程能够认真对各种表格进行统计；对所报的各种材料按要求认真审核，有问题的及时退回修改；对收集的意见、检查发现的问题以及群众评价结果及时反馈给督导单位。

三、廉政方面

在廉政建设方面，能认真学习上级及学校有关党风廉政建设的规定，努力做到清清白白从政，踏踏实实做事，堂堂正正做人，做到自身正，身边清，要求别人做到的自己首先做到；要求别人不做的，自己首先不做。

1、坚持重大事项报告制度。凡重大事项、重大活动均由处领导研究决定。

2、建立登记备案制度。对探望慰问住院职工、丧事善后处理、租车、报账等进行登记备案；对活动用品、活动纪念品发放情况造册登记。

3、坚持集体采购制度。凡离退休职工活动用品、纪念品购买，召集处办公室及科室负责人集体采购。

总之，一年来,尽管自己做了一些应做的工作，但是离校领导的要求和同志们的期望还有差距，还存在一些问题和不足：一是学习上还欠缺主动性，二是工作上缺乏开创性，三是对复杂局面的把握上、棘手问题的处理上，还缺乏主动精神。今后要加强学习，不断更新观念，改变思路，努力为学校的改革发展、为离退休人员服务工作做出更大贡献。

